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Al. Cpapnnute unciia 2v/3 H v/13.

1)2v3< Vi3 2)2V3=v1I3

3)2v3 > V13 4) npyro#i otser
A2. Ynpoctute Buipaxenue: 20b + (5b — 1)2.

1) 2562 +30b+1 2) (5b+1)2 3) 2562 +15b+1  4) 256% +1
A3. U3 popmysn ATHHK OKpyXkHOCTH C = 27T BHIpa3uTe pafuyc r.

1)r—2c 2)r=%r 3) r=2nC 4)r=2%
A4. YnipocTHTe BRIpaKeHHe: 3v3 62 2

1) 6 2) 12 3)3 4) 24
A5, BuinosnuTe BHuHTaHHe 1poGeft a—a—z—b - ab 5 eCHa — b#0.

1) L 2)a+b 3) a? + b 4a-b




[image: image2.png]Olz—y=1;
03z+y=3.
1) 0,151) 2) (1;10) 3) (10;0) 4) (-10;0)

A6, Pelunre cHcTeMy ypaBHeHHI:




[image: image3.png]A7. Penute HepaBeHCTBO: %x <16 - :—;z.

Orper:

A8. CooTHecHTe Kax0e ypaBHeHHe C ero GO/IbIIMM KOPHEM.
1)222-32=0 2)222 +8z =0 3)6z2 -7z +1=0
B)z=1 B)z=0





[image: image4.png]A9. JIpa 3afiua chefaioT onpe/ieleHHOe KOJIHUECTBO MOPKOBH 3a Tpu aus. Ha
CKOJIbKO JIHefl XBaTHT MOPKOBH I1epBOMY 3afi1ly, eCJIH BTOPOR CheiaeT 9TO KO-
JIHYECTBO MOPROBH Ha 1 ieHb GLICTpee, YeM NepBhif?

IMycTs nepBoMy 3afiily XBaTHT MOPKOBH Ha T JHefl, TOI/Ia MOXHO COCTaBHTh
YPaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLIee YC/IOBHIO 3a/auH:

1 1 _1 _z_ _1
Dz+tz-1=3 V75373
Nz+(z+3) =1 4)z+(z-1)=3




[image: image5.png]A10. (A., M.) ITo rpacuxy kBanpatuuHok dyHkikH (cM. puc. 50) HafmuTe KO-
JIHYECTBO Lie/IbIX 3HAYEHHA apryMeHTa, pH KoTophiX ¥ < 0.

Orser:
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B1. Hafinyre HeoTpHUATe/bHDI KOpeHb ypaBHenus 1,3z + 3,972 = 0.
Orser:

2 2
B2. Hafinute 3HaueHHe BRIpaXKeHHS LHB—

Ortger:
B3. Cmetnau 3 Kr IIOKOMAIHLIX KOHeT i 2 Kr KapaMesi. CKOJIbKO NPOLEH-

TOB COCTaBJISIeT KapaMeJlb OT NOIyYeHHOH cMecH KoHder?
Orser:
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B4. (Mak.) YnipocTuTe BhpaxenHe (%7) -122%y%, ecmu z # 0.
Orser:

B5. (A.) Haitaute HanmenbLuee 3Hauenne GYHKUHH y = 1722 — 34z + 20.
Ortser:




[image: image8.png]BS5. (M., Mak.) Haiiure opauHaty TOUKH nepeceueHHst rpadHKoB GyHKUHRA
v= 2;7 HYy =z.
Ortser:





[image: image9.png]Yacrs 3

C1. Pemunte ypasHeHue: P-g—+ -

=¥ _
4 y+2 y-2
C2. Buuncamte: 7+ 4v3- (2 - v3).

2 _ o 2 — gy —1
C3. Peiunre cHCTeMy ypaBHEHHI: { z Iy1+ y=ay=h
z—y=1

C4. [IpH KaKOM NO/IOKHTEILHOM 3HAUEHHH a byHKUHsA y = —22% + 4oz + 7
HMeeT HanGoJIblLIee 3HaueHHe, paBHoe 15?




